### B2 市場等報

# 伦敦奥运还有100天! 安徽健儿准备好了吗?

的成绩不是很

理想。随后在

哈萨克斯坦进行的

奥运会摔跤亚洲区资格赛中,中国女摔

该级别派出了小将杨晨出战,不过杨晨

也没有获得奥运资格。接下来,在中国

太原和芬兰赫尔辛基还有两站国际资格

小将王春雨目前刚刚从美国转训归

在去年七城会田径表现出色的小将

王春雨,当时引起了国际田联的关注。

不过,七城会上王春雨女子800米2分01

秒34的成绩虽然直逼奥运会B标,但毕

竟没有达标。对于安徽这位小姑娘,国

家体育总局副局长肖天更是直言其是七

城会优秀选手中的旗帜人物,"她进军伦

敦奥运会没有问题"。由于奥运会田径

比赛没有持外卡参赛一说,王春雨要想

参加伦敦奥运会,还是要在比赛中最少

达到奥运B标。

赛,许莉争夺奥运门票还有机会

女子中跑:王春雨

(上接B1版)

## 他们还在为奥运门票拼搏

运动员:邓琳琳、周吕鑫、姬建华、许莉、张峰、王春雨

#### 女子体操:邓琳琳

四年前的北京奥运会,来自阜阳的 小丫头邓琳琳一鸣惊人,帮助中国队勇 夺女子体操团体冠军的同时,也赢得了 安徽历史上的第二枚奥运金牌

由于伤病原因,邓琳琳去年未能参 加在日本举行的世锦赛。其实,体操奥 运选拔去年就开始了,国际比赛尤其是 去年的日本世锦赛都是选拔。而冬训以 来,体操队也进行了内部的若干测验,下 个月的全国锦标赛也将是重要的选拔 目前,邓琳琳在一系列的队内测试 赛中表现稳定,只要保持这种系统训练, 入围伦敦奥运会希望很大。

邓琳琳告诉记者:"本次奥运会,我 的目标是团体赛能帮助中国队复制四年 前的辉煌,同时我平衡木的实力提升了, 跳马也加了新难度,我想在伦敦取得单

### 男子跳水:周吕鑫

亚军、亚军,自从在北京 奥运会上最后一跳将到手的 金牌丢失后,周吕鑫就陷入 了"千年老二"的命运中。去 年的上海世锦赛,周吕鑫更 是获第10名的糟糕战绩。今 年初,周吕鑫离开了国家队, 返回上海的海军队训练。

今年的世界杯跳水赛暨 奥运会测试赛,以及国际泳 联跳水系列赛迪拜、北京、莫 斯科和即将进行的墨西哥蒂 华纳站比赛,即使是中国队 在男子单人台只派一人或者 不派人参赛的情况下,周吕 鑫都不能得到出场机会。这

是不是意味着,周吕鑫已经失去 了伦敦奥运会参赛机会呢? 按规 定,今年4月底在常州的全国冠军 赛是奥运选拔赛的最后一站,目前 周吕鑫奥运积分也紧随邱波之后,位 居第二,常州全国冠军赛将是周吕鑫冲 刺伦敦的"最后一搏"

不过,接受记者采访时周吕鑫坦言 并没有放弃:"我还没想过退役呢。如果 无缘伦敦,至少会坚持到下届全运会。"

### 男子山地车:姬建华

作为唯一一名参加了北京奥运会的 中国男子山地车选手, 姬建华取得第22 名的最好成绩。今年的全国冠军赛,姬 建华每一站都进入了前三名,其中,第一 站冠军,第二站亚军,第三、四、五站都是 第三名。最近在安徽黟县进行的第六站 也是最后一站比赛中, 姬建华再次夺得

目前,中国男子山地车项目,只有童 卫松一人获得奥运参赛资格。

### 女子摔跤:许莉

自北京奥运会后赴美完成膝 盖手术后,奥运会银牌得主许莉 ·直处于康复阶段,今年出征 亚洲摔跤锦标赛,是她阔别赛 场四年后首次征

战洲际大赛。 不过,最终 他们遗憾 与奥运失之交臂 运动员:胡青、孟苏平、马三义 男子拳击:

# 胡青

对于中国男子 拳击队来说,有两 次机会可以拿到 2012年伦敦奥运会 的参赛门票。北京 奥运会第五名胡 青,去年在阿塞拜

疆首都巴库举行的 2011 年世界拳击锦标赛 暨伦敦奥运会资格赛中,无缘八强,与伦敦 奥运会首批入场券失之交臂。第二次就是 最近在哈萨克斯坦进行的奥运会亚洲区资 格赛,升级别参加64公斤级的胡青,首轮的 对手是乌兹别克斯坦选手拉哈默诺夫,后者 打进过2008年世青赛该级别四强,2010年广 州亚运会拿到过69公斤级的亚军。结果胡 青以14:17不敌对手,首轮即遭淘汰,无缘奥

### 女子举重:孟苏平

最近,在山东济南结束的2012全国女子 举重锦标赛暨伦敦奥运选拔赛上,孟苏平只 获得女子75公斤以上级抓举、挺举和总成绩 三枚银牌,新科世锦赛冠军周璐璐包揽三枚 金牌。根据奥运会参赛规定,每个国家只能 选派4人参加奥运会女举比赛,所以本次比 赛7个级别的冠军中只有4人能够"直通伦 敦",获得冠军的周璐璐能否最终进军奥运, 也要看国家队的总体安排。

### 男子摔跤:马三义

本月初,2012伦敦奥运会摔跤亚洲区资 格赛在哈萨克斯坦结束。在北京奥运会上 获得第五名的马三义,参加了古典跤84公斤

> 级的争夺,他虽然在前 两轮比赛中获胜晋级四 强,可惜在半决赛中发 挥欠佳,最终遗憾止步, 没能在本站获得伦敦奥 运会门票

本版文字 记者 江锐

# 在上届全运会上,夺得男

男子摔跤:张峰

子自由摔跤84公斤级冠军的 张峰,已经确定参加将于5月 4日在芬兰赫尔辛基举行的国

#### 4月8日,正是春光明媚、桃李 盛放时节,"2012元一迎春杯"高 尔夫邀请赛在高尔夫球场隆重开 杆。本次比赛由合肥元一高尔夫

球会主办,合肥玉顺行典藏馆协 办,智睿公关《生活高尔夫》杂志 承办,众多高尔夫高手云集于此,

# -迎春杯"高尔夫邀请赛顺利落杆

在明媚的春色草场中自如挥杆。

在隆重的发球仪式中,合肥元 高尔夫球会营销总监戴庆峰致 欢迎词,由合肥元一高尔夫球会总 经理何冠军、泸州老窖精品特曲安

徽营销中心总经理高波先后开出 彩球,比赛正式开始。所有参赛选 手全都精神抖擞,发挥出自己的正 常水平。挥杆前专注严肃,挥杆后 轻松谈笑,相互轻声交流着打球心 得、经验。比赛气氛相当融洽,爽 朗的笑声不时回荡在绿茵地上,为 赛事平添了一种欢乐和温馨

经过5个小时的"激战",参赛选 手们展现出了良好的竞技状态,洞赛 事在球友们的欢声笑语中完满结束, 各个奖项顺利产生。获得总杆冠、亚、 季军奖的分别是:王文(71杆)、方敏 (74杆)、许涛(78杆);获得净杆冠、亚 季军奖的分别是:何海林(70)、阎金才 (70.6)、宋国喜(71.6);获得最近洞口奖 和最远距离奖的分别是邱云和许涛。